Fizikus BSc képzés, t6bbvaltozos analizis mintavizsga (1).

I. RESZ. SEGEDESZKOZ NEM HASZNALHATO. Munkaids: 25 perc.

I./1. Minimumteszt. Pontozas: 2+2+2+42+2=10 pont.

A numerikus eredmény mellett révid indoklas/levezetés is sziikséges.

(1) a =? ha teljes a kivetkezd differencial: e*(y?® + zy® + 1)dz + ay?(ze® — 6)dy. (2) eV dyda =7

O =
R —

(3) v ={(z,y) e R?[2® + > = 4}; v(r) = i+ 3j; § v(r)dr =7
gl
(4) Mi In(1 + 5z) hatvanysora és annak konvergenciasugara?

5) Mi a 27 szerint periodikus f(z) = sin z fiiggvény Fourier sora?
gg

I./2. Elméleti kérdések. Pontozas: 2+2+3+3=10 pont.
1. Legyen D C R3? tartoméany, f : D — R sima fiiggvény, Py = (20, ¥0, 20) belsé pontja D-nek. Mi annak (i) sziikséges
illetve (i) elégséges feltétele, hogy f-nek Py-ban lokalis maximumhelye van?
2. Mondjuk ki Banach fixpont tételét!

3. Legyen D C R? tartomany, v : D — R? sima vektormezs. Igazak-e a kovetkezd allitasok? Ha igen, vazoljuk a
bizonyitast, ha nem, mutassunk ellenpéldat! (A) Ha v potenciélos, akkor érvénymentes. (B) Ha v 6rvénymentes, akkor
konzervativ.

4. Legyenek f, : [a,b] = R és f : [a,b] — R integralhato fliggvények, és teljesiiljon minden = € [a, b]-re, hogy ILm folz) =
b b

f(z). Mutassunk példat arra, hogy ekkor nem feltétleniil teljesiil, hogy lim [ [ f,(z)dz | = [ f(z)dz. Milyen tovibbi
n—oo a a

tulajdonsagok garantaljak az integralok konvergenciajat? Mondjunk ki egy erre vonatkozo tételt!

II. RESZ A HATOLDALON.
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II. RESZ A HATOLDALON.



II. RESZ KIDOLGOZANDO PELDAK.
HASZNALHATO SEGEDESZKOZ: EGY SAJAT KEZZEL IRT A4-es LAP.
Munkaidé: 75 perc. Pontozas: 949+11+11—=40 pont.

. Keressiik meg az f(z,y) = 23 + 3y fiiggvény minimalis és maximalis értékét az 2 + 3y% = 1 feltétel mellett.
. Hatarozzuk meg a z = 22 + y? és a z = 2z + 4y + 4 feliiletek altal hatarolt korlatos tartomany térfogatat!
. Tekintsiik a v(r) = H_%r vektormez6t (szokas szerint r = xi + yj + zk és r = /22 + y2 + 22).

(a) divv(r) =?

(b) Legyen v az r(t) = 3 cos(arctgt)i+ 3sin(arctgt)j + %k; 0 <t<+3gorbe. [v(r)dr=?
8!

(a) cos(i) =7
(b) Egy f : C — C regularis fliggvény valos része sinz - chy. Mi a fiiggvény képzetes része, ha f(m + 1) = 07
(c) Szamoljuk ki az [(f(z) + Z)dz vonalintegralt, ha f(z) az el6z6 részfeladat fiiggvénye, v pedig a —i kezd6pont, ¢

¥
végpontu félkor pozitiv irdnyitassal.
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II. RESZ KIDOLGOZANDO PELDAK.
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Munkaidé: 75 perc. Pontozas: 9+9+11+11=40 pont.

. Keressiik meg az f(z,y) = 23 + 3y fiiggvény minimalis és maximalis értékét az 2 + 3y? = 1 feltétel mellett.
2. Hatarozzuk meg a z = 22 + y? és a z = 2z + 4y + 4 feliiletek altal hatarolt korlatos tartomany térfogatat!

3. Tekintsiik a v(r) = H_%r vektormezdt (szokds szerint r = xi + yj + 2k és r = /a2 + y? + 22).

(a) divv(r) =7

(b) Legyen v az r(t) = 3cos(arctgt)i + 3sin(arctgt)j + %k; 0 <t<+3gorbe. [v(r)dr=?
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4. (a) cos(i) =?
(b) Egy f: C — C regularis fliggvény valos része sinz - chy. Mi a fiiggvény képzetes része, ha f(m + i) = 07
(¢) Szamoljuk ki az [(f(z) + Z)dz vonalintegralt, ha f(z) az el6z6 részfeladat fiiggvénye, v pedig a —i kezdéponti, i

¥
végpontu félkdr pozitiv irdnyitassal.
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